

# 故人略歷

李朝正弟兄于主後 1962 年 5 月 15 日生于屏東縣東港鎮大鵬灣的一個中學老師的小康家庭，上有一個哥哥，下有一個妹妹。由於父親工作以及教會的關係，從 1962 至 1969，先後住過東港，虎尾，竹山和南投，父母目前仍住在南投。童年在鄉下度過，是一種值得一生回憶的經歷，生病期間，常常與大哥提起在竹山的三年，從只會講四川話，到學會國語，台語，和玩伴灌蟋蟀，捉知了，趴在滿佈雞屎灰塵的地上射橡皮筋，玩紙牌，彈珠，拔隔壁鄰居家的公鷄毛做毽子，在鄉下溪邊摘野草莓（莿泡），跟著哥哥“借”別家的水果，地瓜，巴樂，龍眼，荔枝，芒果，百香果以及製糖的白甘蔗，有時運氣不好被發現後，人家一狀告到家裏，難不免被母親罰跪，有一次與一群孩子玩丟石頭遊戲，不知誰砸破一輛汽車的擋風玻璃，當大人下車找禍首時，因他最小，馬上躲在哥哥後面，探頭告訴對方說，爸爸是警察，以期嚇走對方，對方就以為是他，結果是，父親賠了將近半個月薪水，當然，回家不免被挨一頓罵，從此，兄弟倆被鄰居稱為一對野孩子。這對野孩子熱愛大自然，親手種香蕉，番薯，各種青菜，水果。

父親發覺他們有繪畫天分，便請老師教授西畫和自學國畫，尤其是畫馬，他曾經于小學二年級畫過二三十匹各種不同姿態的馬。童年時的經歷和對美的事物的欣賞一直影響朝正日後的一生。

朝正在小學和國中時期，是美術和書法比賽的常勝軍。1977 年，朝正考入台中一中，數學是他的拿手科目。他曾經在課堂上指出數學老師教錯的地方，讓老師有一點下不了台。

高中畢業後，于 1980 順利地考上他所喜歡的清華大學數學系，1981 年因游泳導致中耳炎，休學一年。這期間，他過得益常充實，騎腳踏車往郊外寫生，並攝影及寫作。大學期間參加各種社團，尤其特別鍾愛帆船社。

1982 朝正在母親開刀的醫院認識菁滿。1985 朝正畢業時領到 Phi Tao Phi Scholastic Honor, 但他卻沒為預官考試作準備，入伍當了個大頭兵，因個性直不知轉彎，吃盡苦頭。

1987 退伍，返校當助教一年，1988 與相戀五年的菁滿結婚，並進入 Brown University 修數學博士，讀書期間，大女兒聖香 (Susan) 于 1990 出生，1993 完成博士學位，主修微分幾何，並于當年返高雄中山大學數學系任教。

1995 年二女兒聖心 (Christina) 出生。由於學校研究及教學負荷繁重，朝正不願影響聚會和服事及小孩教育，于 1997 辭中山教職，來美定居 Fairfax，與大哥一同任職于 MCI。2000 年加入 Anteon (後被 GE 合併) 成正式員工，在 GE 一直服務到 2009 年。

2005 至 2007 期間碰到了一生最大的試煉-由于長期流鼻血，醫生最初診斷為鼻竇炎，兩年終于 2007 年經切片確認為鼻咽癌第四階段期初期。立即回台灣成大醫院治療，後轉入台中榮總治療至 2008 年底，並于回美前至埔里三育中心療養了幾個星期。

在台治療期間，朝正見證了神在他身上奇妙的大愛，素昧平生的弟兄姐妹，不分教會，伸出援手，不論在物質和屬靈上，都得到豐富的供應。

化療後，腫瘤收縮並未如預期的效果，接著的放療只是暫緩病情，並未根治。次年返美。期間不斷借助運動增加自己的免疫能力，神藉著弟兄姐妹不間斷的看望，代禱，提供所有有形和無形的幫助，深深安慰了他和家人。2008 至 2009 年病情比較穩定。2009 5 月加入 Blue Collar Objects 與大哥又一起共事。六月發現視力出問題，但仍努力工作直至 2010 初，之後因腫瘤長大影響，暫時無法正常工作，因著學妹而間接認識的德州弟兄姐妹的安排，很快得以在最短的時間，見到德州 M.D. Anderson Hospital 最好的醫療團隊，可惜仍無法找到有效的治療癌病的藥物。再次回到 George Washington University Hospital 接受化療，病情暫時穩定，但體力已大不如前。2010 初至 2010 年底，基本上一面接受化療，一面躺在床上休息，他的 long-term disability 的申請一直被拒絕，因著經濟上的壓力，2010 十一月，請求回公司每天工作 1 至 2 小時，獲得公司老闆同意。他每天仍堅持參加開會，以及和大哥討論問題。去年公司年終聚餐，他堅持吃類固醇以便有體力參加以答謝老闆和同事的支持。

2011 年二月身體情況開始急劇惡化，即使醫生宣佈放棄治療，自此進入安寧治療，朝正仍然繼續仰望主的醫治。于 2011 4 月 19 日 9:10 AM 回返天家，永遠脫離肉體病痛折磨，離他 49 歲生日僅差不到 1 個月的時間。以賽亞書 55 章 9 節：“天怎樣高過地、照樣我的道路、高過你們的道路、我的意念、高過你們的意念”，雖然朝正的離世，似乎與家人的期待不同，但神有祂的旨意。他生病這 4 年中，讓家人見證到真正的神蹟，那就是神藉著弟兄，姐妹，同事，朋友無私的愛，代禱，以及各樣的供應，因著朝正的受苦而豐富滿溢，彰顯神祂自己的榮耀。阿門！

語上。（二）在彼此相愛的命令上，我們學習到愛人不可虛假，要以真誠的心相待，討主的喜悅。（三）並且藉著在這四年來，大家為朝正兄同心合一的禱告，神已給我們極寶貴的禱告操練的功課。

在 Manor Care 的最後幾天，朝正兄一直希望能回家。在四月十八日星期一的晚上，他說：「我累了，我真的很累了。」神聽到了他的懇求，把他接回比在地面上的家更美的天家，讓他安息在主的懷裡，並且，他的病已得痊癒。在那裡不再有眼淚、有疾病。在主裡面睡了的人有福了。聖靈說，「是的，他們息了自己的勞苦，作工的果效也隨著他們。」阿們！

# 見證 Testimonies

## Away

You cannot say, you must not say  
that he is dead - he's just away!  
With two thumbs up and a smiling face,  
he has wandered into a lovely place  
And left us dreaming, how very fair  
it must be, with God up there.  
Someone's watching over me, I know  
my daddy will always love me so.  
Just think of him the same and say,  
he is not dead, he's simply  
Just away.

李聖心 Sheng-Shin Lee

April 21, 2011

